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Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.02.2010 12:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2010 12:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133873/answer/133874




YBaxaemruiii Anekceit! Bam o6ouM Hapio oOpaTuThcs B LleHTp pemponyKuuu, roe BaM cMoryT peanbHO
oMOoYb. [10 maHHOU cliepMorpaMMe: BhIpaKeHHas arral0TUHAIKS, TOBBIIIEHB TeUKOIUTH], HET
MAHHBIX 0 MOP(OJIOTHH CIIEPMATO30HuI0B. [Ipu 0TCyTCTBUM O€PEeMEHHOCTH B TeUeHUe 5 JIeT, BHE
3auBcuMoCTH OT pe3ynbTaToB CI' mokasano OKO unu UKCHU. Yoauu.



